



苏少峰和他的爱车

## 与路虎 一起追求自由

苏少峰购买的是2013款路虎第四代发现,说到爱车他赞不绝口:“这台车真好,我买车之前试驾了好几款车,感觉一般。朋友推荐我来试驾路虎第四代发现,这次感觉完全不一样,视野开阔,舒适性好,坐进驾驶舱,立刻拥有全局在握的气势。让我不可思议的是它非常省油,所以当时毫不犹豫就定了这台车。”他的朋友买的是路虎揽胜,假日里,他们经常一起驾车出游,他说很喜欢路虎第四代发现的这种自由

自在的感受。他多次感叹:“路虎,男人的选择。”

苏少峰说,他是一个不喜欢约束,喜欢尝试新事物、追求自由,这与路虎第四代发现的全地形能力一拍即合。路虎第四代发现有普通驾驶、草地/砂砾/雪地、泥沼/车辙、沙地、大岩石/圆石慢行这五种模式,“无论什么样的路况,只需要选择合适的模式,我这台车都能应对自如。”苏少峰自豪地告诉记者。

2013年款路虎第四代发现,将路虎血统融入前卫、时尚、外观,无论是公路行驶还是越野探险,都无与伦比的非凡表现。



### 车友说车

①路虎霸气的侧身



①

②路虎珠质感的尾灯



②

③路虎奢华的内饰



③

## 菱智V3帮您轻松以小换大

2013年11月1日-2014年1月31日,微客车主购买菱智V3,凭微客行驶证原件和身份证原件即可享受2000元/辆购车置换补贴。烟台风行菱智V3帮您轻松以小换大。

东风风行菱智V3是具备“黄金小排量 体面大空间”的全能商务车。相比传统微客、轻客等车型,菱智V3长4645mm,宽1695mm,高1940mm的车身尺寸使整车有着更大、更灵活的使用空间。加之更体面、商务的形象,与更全面的安全保障及更舒适的驾乘享受相结合,菱智V3商务接待或物流运输均能自如应对,充分满足了个体业主、中小企事业基层单位的商务用车需求。

随着商务多元化时代来临,涌现出新商务人群,他们在商务事业中独树一帜,自成格调。这些商务人士在购置车辆等固定资产时秉承自己独到的商务智慧:既要有宽适大空间、大气时尚外观、符合气质格调身份,又要用最少的购车资金来实现一应俱全的全能商务需求,他们具有以小

博大、花小钱办大事的商务智慧理念。

2014款菱智的“智慧”升级,满足了各级公商务用户群的用车需求,并契合新商务人群“小投入,大产出”的商务智慧。其中,2014款菱智V3车型有5座和7座可选,搭载1.5L发动机,最大功率输出82K W,最大扭矩130N·m。

悬挂方面,采用前双横臂式独立悬架,后钢板弹簧悬挂;配置方面,2014款菱智V3增加了驾驶员座椅安全带未系报警以及儿童安全座椅接口,其中,舒适型还增加了中控锁、遥控钥匙、外扬式侧玻璃、前雾灯以及可侧挂等实用的配置,内饰升级为全软化织布。

而且,2014款菱智V3还标配了后排侧翻座椅,空间灵活多变,实用性和兼用性更强。此外,2014款菱智V3增加了车身同色喷涂,车轮加装饰罩,使外观更显大气;同时,还采用“软拉索式换挡操纵”,使换档、倒档都更轻松自如。

## 创领商务 品鉴欧尚

2013年福特新世代全顺欧尚之旅走进蓬莱

近日,2013年福特新世代全顺欧尚之旅北线第五站在山东举行,在烟台江铃、威海江铃两家经销商的精心组织下,近60位来自大中型企业的尊贵客户、媒体记者与新世代全顺相约人间仙境蓬莱,在商务休闲的同时,从各个角度体验新世代全顺的卓越性能与欧式品质。

福特新世代全顺Transit作为福特全顺与江铃汽车联合推出的主要车型,继承了全顺品牌高端、高性价比、高效低耗等产品特质,集当代国际轻客最先进技术于一体,

# 路虎 男人的选择

## 专访路虎第四代发现车主苏少峰

专刊记者 杜晓丹

路虎第四代发现自上市以来,以其时尚前卫的外观和卓越的性能受到广大越野车爱好者的追捧,为进一步探究路虎第四代发现的独特魅力。在烟台润捷4S店市场工作人员的介绍下,记者采访了路虎第四代发现的车主苏少峰。

### 带来大视野 指挥官座椅

苏少峰说,他很喜欢开车去海边兜风,尤其是海水退潮后,开着车在沙滩上自由自在地飞驰,那感觉棒极了。

“路虎第四代发现配备了路虎指挥官式座椅,让我可以将前方路况一览无余,视野非常开阔,给我一种掌控一切的自信感。”每次到沙滩上,看到别的车都停在了沙滩上,只有他的车可以平稳地开过,每当时很多人都会投来羡慕的眼光,他感觉非常自豪和开心。

### 可升降底盘 轻松应对坏天气

苏少峰告诉记者:“这款车还有一个很实用的功能,车的底盘可以升降,最大涉水深度是700mm。遇上大雨天,朋友会开着我的车去接送孩子。”他说朋友孩子的学校这地势较低,遇上大雨的天气积水很深,路基石又高,其他的车都是停在坡上,但这对于他的车完全没有影响,总是可以很顺利地开过去,那些同时接孩子的家长总是投来很羡慕的眼光,别的小朋友也会对他朋友的孩子说“你们家的车好酷”。

### 外形设计 贵族范儿十足

苏少峰的车是安特里绿色,标志性的横竖设计风格,大气、利落的车身几何线条,使这款车看起来刚强又不失贵族气息。他表示,他很喜欢这款车珠宝质感的尾灯,设计独特,显示出路虎第四代发现的高端霸气。它的内饰同样非常奢华,每个细节都展现出路虎的顶级工艺标准,并且非常人性化,很舒适。“路虎第四代发现带给我的是更富激情和乐趣的驾驶体验,更安全舒适尊崇的驾驶体验,我对我的选择感到骄傲。”

风行·菱智

风行汽车

**菱智V3 惠春版**

**5.79万 不还价**

**14日2014款菱智V3品鉴团购会**

**限时限量**

菱智V3

热线: 0535-6011234

地址: 烟台市芝罘区只楚南路2号 (黄金顶西1000米路南)

烟台风行汽车销售有限公司